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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Медичне право» для здобу-
вачів вищої освіти спеціальності 081 «Право» освітнього ступеня ба-
калавр 

Місце у структур-

но-логічній схемі 

підготовки 

Пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, 

які є базовими для вивчення даної навчальної 

дисципліни): «Теорія держави і права», «Консти-

туційне право», «Адміністративне право» 

Постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисциплі-

ни, поглибленому вивченню яких сприяє дана 

навчальна дисципліна: Цивільне право 

Мова викладання українська 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 2/4 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість модулів 3 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр __, 2 семестр 90. 

- лекції: 18 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 14 

- самостійна робота: 58 

- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК 

Заочна форма навчання 

Кількість годин: – загальна кількість: 90, 1 семестр 45,  2 семестр 45 

- лекції: 1 семестр 2, 2 семестр 2. 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 1 семестр 0, 2 се-

местр 2. 

- самостійна робота: 1 семестр 43, 2 семестр 41. 

- вид підсумкового контролю (ПМК): 1 семестр, 2 семестр ПМК 

Дистанційна форма навчання 

Кількість годин: – загальна кількість: 90, 1 семестр 45,  2 семестр 

45 

- лекції: 1 семестр 2, 2 семестр 0. 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 1 семестр 0, 2 се-

местр 2. 

- самостійна робота: 1 семестр 43, 2 семестр 43. 

- вид підсумкового контролю (ПМК): 1 семестр, 2 семестр _ПМК 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана 
навчальна дисципліна, програмні результати навчання 

Мета навчальної дисципліни полягає у поглибленні теоретичних 

знань і набутті практичних навичок щодо правових основ, сутності та особ-

ливостей суспільних відносин у сфері забезпечення права на охорону здо-

ров’я, правового регулювання обігу лікарських засобів, надання медичних 

послуг, вирішення правових конфліктів у медичній сфері. 

Таблиця 2 – Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 

дисципліна, програмні результати навчання 
№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 

Загальні компетентності 
1. здатність застосовувати 

знання у практичних ситуа-

ціях (ЗК2) 

визначати переконливість аргументів 
у процесі оцінки заздалегідь невідо-
мих умов та обставин (РН 1) 

2. здатність використовувати 

інформаційні та комуніка-

ційні технології (ЗК 6) 

проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел (РН 3) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
1. здатність визначати належні 

та прийнятні для юридично-

го аналізу факти (СК 11) 

виокремлювати і аналізувати юриди-

чно значущі факти і робити обґрун-

товані правові висновки (РН 20) 
2. здатність використовувати 

різноманітні інформаційні 

джерела для повного та 

всебічного встановлення 

певних обставин (СК 10) 

оцінювати недоліки і переваги пев-
них правових аргументів, аналізуючи 
відому проблему (РН 6) 

4. здатність до логічного, кри-
тичного і системного аналі-
зу документів, розуміння їх 
правового характеру і зна-
чення (СК 16) 

застосовувати в професійній діяль-
ності основні сучасні правові докт-
рини, цінності та принципи функціо-
нування національної правової 
системи (РН 18) 

5. здатність до консультування 

з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог профе-

сійної етики, належного 

дотримання норм щодо 

нерозголошення персональ-

них даних та конфіденційної 

інформації (СК 14) 

надавати консультації щодо можли-
вих способів захисту прав та інте-
ресів клієнтів у різних правових 
ситуаціях (РН 22) 



6 

 

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Програму навчальної дисципліни «Медичне право» 

 обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства, 

протокол засідання кафедри від «29» серпня 2024 року № 1. 
 

Модуль 1 

Теоретичні засади медичного права 

 

Тема 1. Поняття та особливості медичного права. Законодавче 

забезпечення охорони здоров’я в Україні 

Правова природа медичного права (галузь права, інститут права, га-

лузь законодавства). Основні етапи становлення та розвитку медичного права 

в сучасних умовах розвитку українського суспільства. Медичне право Украї-

ни: поняття, завдання, предмет регулювання. Медичні правовідносини: по-

няття, види і склад. Принципи і функції медичного права України. Система 

медичного права України. Джерела медичного права України. Медичне право 

як навчальна дисципліна і галузь науки. 

Правове регулювання охорони здоров’я громадян в Україні. Консти-

туційне регулювання охорони здоров’я в Україні. Галузеве законодавство 

України у сфері охорони здоров’я. Нормативні стандарти надання медичної 

допомоги. Основні принципи охорони здоров’я громадян України. Системи 

охорони здоров’я в Україні. Організаційне забезпечення реалізації конститу-

ційного права громадян на охорону здоров’я. 

Міжнародно-правові стандарти у сфері охорони здоров’я. Роль і зна-

чення рішень Європейського суду з прав людини у галузі охорони здоров’я, в 

системі законодавства про охорону здоров’я України. 

 

Тема 2. Основи господарської діяльності у сфері охорони здо-

ров’я в Україні. Правовий статус закладів охорони здоров’я 

Господарська діяльність у сфері охорони здоров’я України. Заклад 

охорони здоров’я України як суб’єкт господарювання. Ліцензування й акре-

дитація закладів охорони здоров’я. Нормативно-правове й організаційне за-

безпечення здійснення приватної медичної практики. Реклама у сфері охоро-

ни здоров’я. Договір про надання медичних послуг: поняття, загальна 

характеристика та особливості виконання. Свобода договору про надання 

медичної послуги. Суб’єктний склад і зміст договору. Договірна відповідаль-

ність у галузі охорони здоров’я. 

 

Тема 3. Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 

Правова природа медичної допомоги та медичної послуги 

Право на охорону здоров’я пацієнтів і його зміст. Права окремих 

груп населення в галузі охорони здоров’я. Правове регулювання материнства 
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та дитинства. Основні обов’язки пацієнтів при зверненні за медичною допо-

могою. 

Загальна характеристика прав працівників охорони здоров’я при 

здійсненні професійної діяльності.. Основні обов’язки медичних працівників 

та їхня загальна характеристика. Інформована згода на медичне втручання. 

Правове забезпечення лікарської таємниці. 

Поняття та ознаки медичної допомоги (якісна, кваліфікована, досту-

пна, безоплатна). Право на медичну допомогу за законодавством України. 

Медична послуга як об’єкт медичних правовідносин. Медична допомога і 

медична послуга: проблеми співвідношення. 

 

Тема 4. Правові засади фінансування сфери охорони здоров’я 

Нормативно-правове регулювання фінансування сфери охорони здо-

ров’я на міжнародному і національному рівнях. Правове регулювання видат-

ків на охорону здоров’я. Класифікація видатків. Фінансування видатків на 

охорону здоров’я. Європейський досвід фінансування видатків на охорону 

здоров’я в сучасних соціально-економічних умовах. Приватні видатки у сис-

темі фінансування сфери охорони здоров’я. Медичне страхування в Україні: 

проблеми впровадження і нормативно-правового забезпечення. Правові заса-

ди бюджетно-страхової моделі фінансування видатків на охорону здоров’я. 

 

Тема 5. Форми захисту прав суб’єктів медичних правовідно-

син. Юридична відповідальність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я 

Форми захисту прав суб’єктів медичних правовідносин: поняття, ви-

ди, засоби здійснення. Особливості використання судової форми захисту 

прав суб’єктів медичних правовідносин: у порядку конституційного, цивіль-

ного, кримінального та адміністративного судочинства. Особливості викори-

стання позасудової форми захисту прав суб’єктів медичних правовідносин. 

Загальна характеристика злочинів у сфері охорони здоров’я. Лікарські поми-

лки та інші форми заподіяння шкоди здоров’ю пацієнта. Класифікація лікар-

ських помилок, відмінність від недбалості. Причини та правова природа лі-

карських помилок. Правопорушення у сфері охорони здоров’я як підстава 

для юридичної відповідальності у медичному праві: поняття, ознаки, склад. 

Юридична відповідальність суб’єктів медичних правовідносин: поняття, 

види. Цивільно-правова відповідальність у сфері охорони здоров’я. Пробле-

ми розмежування договірної і деліктної відповідальностей у сфері охорони 

здоров’я. Дисциплінарна відповідальність медичних працівників. Адмініст-

ративно-правова відповідальність у медичному праві. Кримінальна відпові-

дальність медичних працівників у зв’язку з їх професійною діяльністю. Від-

шкодування матеріальних збитків. Звільнення від юридичної 

відповідальності медичних працівників. Особливості юридичної відповідаль-
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ності пацієнтів за законодавством України. Виконання рішень судів у медич-

них справах. 

Тема 6. Поняття і принципи міжнародного медичного права 

Медичне право в континентальній правовій системі. Медичне право 

в англосаксонській правовій системі. Медичне право в релігійних правових 

системах. Медичне право в правових системах скандинавських і латиноаме-

риканських країн. Медичне право України та європейська правова традиція. 

Перспективи гармонізації медичного права України з європейськими право-

вими стандартами. Поняття і принципи міжнародного медичного права. Дже-

рела міжнародного медичного права. Суб’єкти міжнародного медичного 

права. Міжнародно-правові стандарти у сфері охорони здорові та прав люди-

ни. 

 

Модуль 2. Інститути медичного права 

Тема 7. Правове регулювання здійснення певних видів медичної 

діяльності 

Поняття та види донорства за законодавством України. Поняття і 

принципи донорства крові та її компонентів. Правовий статус донора  в Укра-

їні. Законодавче забезпечення донорства органів та інших анатомічних мате-

ріалів. Правові та біоетичні проблеми донорства. Умови правомірності та 

засади трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів людини. Пра-

вове забезпечення медичної генетики. Поняття та об’єкти трансплантації. 

Загальна характеристика Закону України «Про трансплантацію органів та 

(або) тканин людини». Умови й порядок здійснення трансплантації. Прижит-

тєве й посмертне донорство. 

Правове регулювання надання психіатричної допомоги в Україні. 

Медична допомога фізично та соціально уразливим верствам населення. По-

няття інвалідності. Правовий статус інвалідів (осіб з обмеженими можливос-

тями). Проблеми соціального і правового захисту інвалідів в Україні. Право-

ве регулювання здійснення спеціальних заходів профілактики і лікування 

хронічного алкоголізму, наркоманії та інших соціально небезпечних захво-

рювань. Загальна характеристика правового забезпечення галузі психіатрії в 

Україні. Види та порядок надання психіатричної допомоги в Україні. Особ-

ливості надання психіатричної допомоги у примусовому порядку. Правовий 

статус особи, якій надається психіатрична допомога. Правовий статус медич-

ного працівника при наданні психіатричної допомоги. 

Медико-біологічний експеримент: поняття, ознаки і види. Умови 

правомірності та порядок проведення медико-біологічних експериментів з 

участю людини. Клінічні випробування лікарських засобів на людині. Між-

народно-правові стандарти у сфері охорони здоров’я щодо проведення меди-

ко-біологічних експериментів. 
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Поняття та зміст евтаназії. Законодавча база та світовий досвід. Пер-

спективи евтаназії у світі й в Україні.  

 

Тема 8. Правове регулювання медичних експертиз 

Експертна діяльність у сфері охорони здоров’я: національне і зару-

біжне законодавство. Поняття, види і значення медичних експертиз в Україні. 

Правовий статус експерта за законодавством України. Висновок експерта. 

Медико-соціальна експертиза втрати працездатності: поняття і види. Судово-

медична експертиза. Судово-психіатрична експертиза. Судово-психологічна 

експертиза. Військово-медична експертиза. Альтернативна медична експер-

тиза. Правові основи біоетики: проблеми експертної діяльності щодо захисту 

прав пацієнтів. Патологоанатомічний розтин. Медична помилка та нещасний 

випадок. Класифікація ятрогеній, місце ятрогенної патології в структурі не-

сприятливих результатів медичних втручань. Ускладнення за результатами 

медичних втручань та їх правові наслідки. Юридична оцінка дефектів надан-

ня медичної допомоги. 

 

Тема 9. Правове регулювання репродуктивних технологій 

Права та обов’язки людини у сфері охорони репродуктивного здо-

ров’я: поняття, види, зміст. Законодавче забезпечення репродуктивних тех-

нологій в Україні. Правові питання штучного запліднення. Умови та порядок 

проведення медичної стерилізації особи. Правове регулювання штучного 

переривання вагітності. Етико-правові проблеми реалізації права на викорис-

тання контрацепції. Актуальні етико-правові питання клонування. 

 

Тема 10. Правове регулювання провадження фармацевтичної ді-

яльності в Україні. Правове регулювання забезпечення населення лікар-

ськими засобами і виробами медичного призначення 

Правові основи фармації в Україні. Поняття та правовий статус фар-

мацевтичних працівників. Роль фармацевтичних працівників при наданні 

медичної допомоги. Провадження фармацевтичної практики. Реклама лікар-

ських засобів. Юридична відповідальність фармацевтичних працівників за 

професійні правопорушення. Загальна характеристика законодавства у сфері 

забезпечення населення лікарськими засобами. Виробництво лікарських за-

собів: правові аспекти. Державний контроль якості лікарських засобів в 

Україні. Реалізація лікарських засобів. Юридичні гарантії забезпечення лі-

карськими засобами і засобами медичного призначення окремих категорій 

населення в Україні. 

 

Тема 11. Правове регулювання сімейної медицини в Україні 

Загальна характеристика сімейної медицини: поняття, принципи, 

значення та міжнародні стандарти. Законодавче забезпечення сімейної меди-
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цини в Україні. Історія розвитку сімейної медицини в Україні.  Правовий 

статус амбулаторії загальної практики – сімейної медицини. Правовий статус 

сімейного лікаря. Проблеми та перспективи розвитку сімейної медицини в 

Україні. Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуго-

вування населення». 

 

Тема 12. Законодавче забезпечення профілактики та лікування 

інфекційних захворювань 

Міжнародно-правові стандарти у сфері охорони здоров’я щодо захи-

сту населення від інфекційних, у тому числі тих, що передаються статевим 

шляхом. Нормативно-правове забезпечення профілактики та лікування інфе-

кційних хвороб. Правовий статус суб’єктів медичних правовідносин в умовах 

лікування інфекційних хвороб. Загальна характеристика правового регулю-

вання у сфері протидії ВІЛ інфекції/СНІДу: міжнародно-правові стандарти та 

національне законодавство. Державна політика у сфері профілактики, запобі-

гання поширенню та лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу. Правовий статус медич-

них працівників та інших осіб, професійна діяльність яких пов’язана з ризи-

ком інфікування ВІЛ. Роль держави у лікуванні вірусних гепатитів. 

Коронавірус Covid-19: проблемні аспекти прав та обов’язків громадян Украї-

ни, з урахуванням зарубіжного досвіду. 

 

Тема 13. Медичне страхування громадян та страхування профе-

сійної відповідальності медичних працівників 

Співвідношення понять “медичне страхування” і “страхова медици-

на”. Добровільне медичне страхування: стан законодавчого закріплення та 

практика застосування. Договір добровільного медичного страхування. Про-

блеми становлення і розвитку загальнодержавного обов’язкового медичного 

страхування в Україні. Страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працез-

датності. Страхування професійної відповідальності медичних працівників. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання спеціальності 081 «Право» з роз-
поділом навчального часу за видами занять 

 

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 
видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
дитор-

ні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
-

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о
б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 

1. 

Поняття та особливості медичного права. 

Законодавче забезпечення охорони здоров’я 

в Україні 

7 2 - 5 

2. 

Основи господарської діяльності у сфері 

охорони здоров’я в Україні. Правовий ста-

тус закладів охорони здоров’я 

7 - 2 5 

3. 

Права та обов’язки пацієнтів і медичних 

працівників. Правова природа медичної 

допомоги та медичної послуги 

7 2 - 5 

4. 
Правові засади фінансування сфери охо-

рони здоров’я 
9 2 2 5 

5. 

Форми захисту прав суб’єктів медичних 

правовідносин. Юридична відповідаль-

ність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я 

8 - 2 6 

6. 
Поняття і принципи міжнародного медич-

ного права 
7 2 - 5 

 Загалом 45 8 6 31 

Модуль 2. Інститути медичного права 

7. 
Правове регулювання здійснення певних 
видів медичної діяльності 

8 2 2 4 
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1 2 3 4 5 6 

8. Правове регулювання медичних експертиз 6 - 2 4 

9. 
Правове регулювання репродуктивних тех-
нологій 

7 2 - 5 

10. 

Правове регулювання провадження фарма-
цевтичної діяльності в Україні. Правове 
регулювання забезпечення населення лікар-
ськими засобами і виробами медичного 
призначення 

7 2 2 3 

11. 
Правове регулювання сімейної медицини в 
Україні 

7 2 - 5 

12. 
Законодавче забезпечення профілактики та 

лікування інфекційних захворювань 
8 2 2 4 

13. 
Медичне страхування громадян та страху-
вання професійної відповідальності медич-
них працівників 

2 - - 2 

 Загалом 45 10 8 27 

 

 Разом із курсу: 90 18 14 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни для здобувачів 
вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» з 
розподілом навчального часу за видами занять 

 

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 
видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
дитор-

ні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
-

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о
б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 

1. 

Поняття та особливості медичного права. 

Законодавче забезпечення охорони здоров’я 

в Україні 

8 2 - 6 

2. 

Основи господарської діяльності у сфері 

охорони здоров’я в Україні. Правовий ста-

тус закладів охорони здоров’я 

7 - - 7 

3. 

Права та обов’язки пацієнтів і медичних 

працівників. Правова природа медичної 

допомоги та медичної послуги 

7 - - 7 

4. 
Правові засади фінансування сфери охо-

рони здоров’я 
9 - − 9 

5. 

Форми захисту прав суб’єктів медичних 

правовідносин. Юридична відповідаль-

ність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я 

7 - - 7 

6. 
Поняття і принципи міжнародного медич-

ного права 
7 - - 7 

 Загалом 45 2 − 43 

Модуль 2. Інститути медичного права 

7. 
Правове регулювання здійснення певних 
видів медичної діяльності 

7 - - 7 

8. Правове регулювання медичних експертиз 6 - - 6 
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1 2 3 4 5 6 

9. 
Правове регулювання репродуктивних тех-
нологій 

9 2 - 7 

10. 

Правове регулювання провадження фарма-
цевтичної діяльності в Україні. Правове 
регулювання забезпечення населення лікар-
ськими засобами і виробами медичного 
призначення 

7 - − 7 

11. 
Правове регулювання сімейної медицини в 
Україні 

5 - - 5 

12. 
Законодавче забезпечення профілактики та 
лікування інфекційних захворювань 

7 - 2 5 

13. 
Медичне страхування громадян та страху-
вання професійної відповідальності медич-
них працівників 

4 - - 4 

 Загалом 45 2 2 41 

 

 Разом із курсу: 90 4 2 84 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта навчальної дисципліни «Медичне право», яка викладається для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання спеціальності 081 «Право» 

Назва теми  

(лекції) та питання теми 

(лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 
Тема 1. Поняття та особливості медичного права. Законодавче забезпечення охорони здоров’я в Україні 
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1. Правова природа медич-

ного права (галузь права, 

інститут права, галузь зако-

нодавства).  

2. Медичне право України: 

поняття, завдання, предмет 

регулювання. 

3. Медичні правовідносини: 

поняття, види і склад. 

4. Джерела медичного права 

України.  

5. Правове регулювання 

охорони здоров’я громадян 

в Україні.  

6. Системи охорони здо-

ров’я в Україні. 

2
 

− - 

1. Основні етапи ста-
новлення та розвитку 
медичного права в 
сучасних умовах роз-
витку українського 
суспільства. 
2. Принципи і функції 
медичного права Укра-
їни. 
3. Система медичного 
права України. 
4. Медичне право як 
навчальна дисципліна і 
галузь науки. 
5. Нормативні стандар-
ти надання медичної 
допомоги. 
6. Організаційне забез-

печення реалізації 

конституційного права 

громадян на охорону 

здоров’я. 
7. Міжнародно-правові 
стандарти у сфері охо-
рони здоров’я. 
8. Роль і значення рі-

шень Європейського 

суду з прав людини у 

галузі охорони здо-

ров’я, в системі зако-

нодавства про охорону 

здоров’я України. 

5
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Тема 2. Основи господарської діяльності у сфері охорони здоров’я в Україні. Правовий статус закладів 

охорони здоров’я 

− 

 

1. Господарська діяльність у 

сфері охорони здоров’я Украї-

ни. 

2. Заклад охорони здоров’я 

України як суб’єкт господарю-

вання. 

3. Ліцензування й акредитація 

закладів охорони здоров’я.  

4. Договір про надання медич-

них послуг: поняття, загальна 

характеристика та особливості 

виконання. 

5. Договірна відповідальність у 

галузі охорони здоров’я. 

2
 

1. Нормативно-правове 
й організаційне забез-
печення здійснення 
приватної медичної 
практики. 
2. Реклама у сфері 
охорони здоров’я. 
3. Свобода договору 
про надання медичної 
послуги. 

4. Суб’єктний склад і зміст 

договору. 

5
 

Тема 3. Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 

Правова природа медичної допомоги та медичної послуги 
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1. Право на охорону здо-

ров’я пацієнтів і його зміст. 

2. Основні обов’язки паціє-

нтів при зверненні за меди-

чною допомогою. 

3. Загальна характеристика 

прав працівників охорони 

здоров’я при здійсненні 

професійної діяльності 

4. Основні обов’язки меди-

чних працівників та їхня 

загальна характеристика. 

5. Поняття та ознаки медич-

ної допомоги (якісна, квалі-

фікована, доступна, безо-

платна). 

6. Медична допомога і ме-

дична послуга: проблеми 

співвідношення. 

2
 

- 

 

1. Права окремих груп 
населення в галузі 
охорони здоров’я. 
2. Правове регулюван-
ня материнства та ди-
тинства. 
3. Інформована згода 

на медичне втручан-

ня. 

4. Правове забезпечен-

ня лікарської таємниці. 
5. Право на медичну 
допомогу за законодав-
ством України. 

6. Медична послуга як об’єкт 
медичних правовідносин. 

5
 

Тема 4. Правові засади фінансування сфери охорони здоров’я 
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1. Нормативно-правове 

регулювання фінансування 

сфери охорони здоров’я на 

міжнародному і національ-

ному рівнях. 

2. Правове регулювання 

видатків на охорону здо-

ров’я. 

3. Класифікація видатків. 

Фінансування видатків на 

охорону здоров’я. 

4. Європейський досвід 

фінансування видатків на 

охорону здоров’я в сучас-

них соціально-економічних 

умовах. 

5. Правові засади бюджет-

но-страхової моделі фінан-

сування видатків на охоро-

ну здоров’я. 

2
 

1. Нормативно-правове регу-

лювання фінансування сфери 

охорони здоров’я на міжнарод-

ному і національному рівнях. 

2. Правове регулювання видат-

ків на охорону здоров’я. 

3. Класифікація видатків. Фі-

нансування видатків на охоро-

ну здоров’я. 

4. Європейський досвід фінан-

сування видатків на охорону 

здоров’я в сучасних соціально-

економічних умовах. 

5. Правові засади бюджетно-

страхової моделі фінансування 

видатків на охорону здоров’я. 

2
 

1. Приватні видатки у 

системі фінансування 

сфери охорони здо-

ров’я. 
2. Медичне страхуван-
ня в Україні: проблеми 
впровадження і норма-
тивно-правового забез-
печення. 

5
 

Тема 5. Форми захисту прав суб’єктів медичних правовідносин. Юридична відповідальність за 

правопорушення у сфері охорони здоров’я 
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−  

1. Форми захисту прав 

суб’єктів медичних правовід-

носин: поняття, види, засоби 

здійснення. 

2. Особливості використання 

позасудової форми захисту 

прав суб’єктів медичних пра-

вовідносин. 

3. Загальна характеристика 

злочинів у сфері охорони здо-

ров’я. 

4. Лікарські помилки та інші 

форми заподіяння шкоди здо-

ров’ю пацієнта.  

5. Правопорушення у сфері 

охорони здоров’я як підстава 

для юридичної відповідальнос-

ті у медичному праві: поняття, 

ознаки, склад. 

6. Юридична відповідальність 

суб’єктів медичних правовід-

носин: поняття, види.  

7. Кримінальна відповідаль-

ність медичних працівників у 

зв’язку з їх професійною діяль-

ністю. 
2

 

1. Особливості викорис-
тання судової форми 
захисту прав суб’єктів 
медичних правовідносин: 
у порядку конституційно-
го, цивільного, криміна-
льного та адміністратив-
ного судочинства. 
2. Класифікація лікарсь-
ких помилок, відмінність 
від недбалості. 
3. Причини та правова 
природа лікарських по-
милок. 
4. Цивільно-правова 
відповідальність у сфері 
охорони здоров’я. 
5. Проблеми розмежуван-
ня договірної і деліктної 
відповідальностей у сфері 
охорони здоров’я. 6. 
Дисциплінарна відповіда-
льність медичних праців-
ників. 
7. Адміністративно-
правова відповідальність 
у медичному праві. 
8. Відшкодування матері-
альних збитків. 
9. Звільнення від юриди-
чної відповідальності 
медичних працівників.  
10. Особливості юридич-
ної відповідальності 
пацієнтів за законодавст-
вом України. 

11. Виконання рішень 

судів у медичних справах 

6
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Тема 6. Поняття і принципи міжнародного медичного права 

1. Медичне право в конти-

нентальній правовій систе-

мі. 

2. Медичне право в англо-

саксонській правовій систе-

мі. 

3. Медичне право в релігій-

них правових системах. 

4. Медичне право в право-

вих системах скандинавсь-

ких і латиноамериканських 

країн. 

5. Поняття, принципи, дже-

рела міжнародного медич-

ного права. 

2
 

−  

1. Медичне право 

України та європейська 

правова традиція. 

2. Перспективи гармо-

нізації медичного пра-

ва України з європей-

ськими правовими 

стандартами. 

3. Джерела міжнарод-

ного медичного права. 

4. Суб’єкти міжнарод-

ного медичного права. 

5. Міжнародно-правові 

стандарти у сфері охо-

рони здорові та прав 

людини. 

5
 

Модуль 2. Інститути медичного права 

Тема 7. Правове регулювання здійснення певних видів медичної діяльності  
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1. Поняття та види донорст-

ва за законодавством Украї-

ни. Законодавче забезпе-

чення донорства органів та 

інших анатомічних матеріа-

лів.  

2. Умови правомірності та 

засади трансплантації орга-

нів та інших анатомічних 

матеріалів людини. 

3. Правове регулювання 

надання психіатричної до-

помоги в Україні. 

4. Умови правомірності та 

порядок проведення меди-

ко-біологічних експеримен-

тів з участю людини. 

2
 

1. Загальна характеристика 

Закону України «Про трансп-

лантацію органів та (або) тка-

нин людини». 

2. Умови й порядок здійснення 

трансплантації. 

3. Поняття інвалідності. Право-

вий статус інвалідів (осіб з 

обмеженими можливостями). 

4. Проблеми соціального і пра-

вового захисту інвалідів в 

Україні. 

5. Види та порядок надання 

психіатричної допомоги в 

Україні. 

6. Медико-біологічний експе-

римент: поняття, ознаки і види. 

7. Поняття та зміст евтаназії. 

Перспективи її застосування. 

2
 

1. Поняття і принципи 

донорства крові та її 

компонентів. 

2. Правовий статус доно-

ра  в Україні. 

3. Правові та біоетичні 

проблеми донорства. 

4. Правове забезпечення 

медичної генетики. 

5. Поняття та об’єкти 

трансплантації. 

6. Прижиттєве й посмерт-

не донорство. 

7. Медична допомога 

фізично та соціально 

уразливим верствам насе-

лення. 

8. Правове регулювання 

здійснення спеціальних 

заходів профілактики і 

лікування хронічного 

алкоголізму, наркоманії 

та інших соціально небез-

печних захворювань. 

9. Особливості надання 

психіатричної допомоги у 

примусовому порядку. 

10. Правовий статус осо-

би, якій надається психіа-

трична допомога. 

11. Правовий статус ме-

дичного працівника при 

наданні психіатричної 

допомоги. 

4
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Тема 8. Правове регулювання медичних експертиз 

−  

Семінарське заняття 
1. Поняття, види і значення 
медичних експертиз в Україні. 
2. Правовий статус експерта за 
законодавством України. Ви-
сновок експерта. 
3. Медико-соціальна експерти-
за втрати працездатності: по-
няття і види. 
4. Судово-медична експертиза. 
5. Судово-психіатрична експе-
ртиза. 
6. Ускладнення за результата-

ми медичних втручань та їх 

правові наслідки 

7. Юридична оцінка дефектів 

надання медичної допомоги. 

2
 

1. Експертна діяльність 

у сфері охорони здо-

ров’я: національне і 

зарубіжне законодав-

ство. 

2. Судово-психологічна 

експертиза. 

3. Військово-медична 

експертиза. 

4. Альтернативна ме-

дична експертиза. 

5. Правові основи біое-

тики: проблеми експе-

ртної діяльності щодо 

захисту прав пацієнтів. 

6. Патологоанатоміч-

ний розтин 

4
 

Тема 9. Правове регулювання репродуктивних технологій 
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1. Права та обов’язки люди-

ни у сфері охорони репро-

дуктивного здоров’я: понят-

тя, види, зміст. 

2. Законодавче забезпечення 

репродуктивних технологій 

в Україні. 

3. Правові питання штучно-

го запліднення. Умови та 

порядок проведення медич-

ної стерилізації особи. 

4. Правове регулювання 

штучного переривання вагі-

тності. 
2

 

−  

1. Етико-правові про-
блеми реалізації права 
на використання конт-
рацепції. 
2. Актуальні етико-правові 

питання клонування. 

5
 

Тема 10. Правове регулювання провадження фармацевтичної діяльності в Україні. Правове регулюван-

ня забезпечення населення лікарськими засобами і виробами медичного призначення 

1. Правові основи фармації 

в Україні. 

2. Юридична відповідаль-

ність фармацевтичних пра-

цівників за професійні пра-

вопорушення. 

3. Загальна характеристика 

законодавства у сфері за-

безпечення населення лі-

карськими засобами. 

2
 

1. Провадження фармацевтич-

ної практики. 

2. Реклама лікарських засобів. 

3. Державний контроль якості 

лікарських засобів в Україні. 

4. Юридичні гарантії забезпе-

чення лікарськими засобами і 

засобами медичного призна-

чення окремих категорій насе-

лення в Україні. 

2
 

1. Поняття та правовий 
статус фармацевтичних 
працівників. 
2. Роль фармацевтич-
них працівників при 
наданні медичної до-
помоги. 
3. Виробництво лікар-
ських засобів: правові 
аспекти. 
4. Реалізація лікарських 
засобів. 

3
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Тема 11. Правове регулювання сімейної медицини в Україні 

1. Загальна характеристика 

сімейної медицини: понят-

тя, принципи, значення та 

міжнародні стандарти. 

2. Законодавче забезпечення 

сімейної медицини в Украї-

ні. 

3. Правовий статус амбула-

торії загальної практики – 

сімейної медицини та сі-

мейного лікаря. 

4. Закон України «Про дер-

жавні фінансові гарантії 

медичного обслуговування 

населення». 

 

2
 

−  

1. Історія розвитку 
сімейної медицини в 
Україні. 
2. Проблеми та перспе-

ктиви розвитку сімей-

ної медицини в Украї-

ні.. 

5
 

Тема 12. Законодавче забезпечення профілактики та лікування інфекційних захворювань 
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1. Міжнародно-правові 
стандарти у сфері охорони 
здоров’я щодо захисту на-
селення від інфекційних, у 
тому числі тих, що переда-
ються статевим шляхом. 
2. Загальна характеристика 
правового регулювання у 
сфері протидії ВІЛ інфек-
ції/СНІДу: міжнародно-
правові стандарти та націо-
нальне законодавство. 
3. Роль держави у лікуванні 

вірусних гепатитів. 

4. Коронавірус Covid-19: 

проблемні аспекти прав та 

обов’язків громадян Украї-

ни, з урахуванням зарубіж-

ного досвіду. 

2
 

1. Нормативно-правове забез-

печення профілактики та ліку-

вання інфекційних хвороб. 

2. Загальна характеристика 

правового регулювання у сфері 

протидії ВІЛ інфекції/СНІДу: 

міжнародно-правові стандарти 

та національне законодавство. 

3. Правовий статус медичних 

працівників та інших осіб, 

професійна діяльність яких 

пов’язана з ризиком інфікуван-

ня ВІЛ 

4. Роль держави у лікуванні 

вірусних гепатитів. 

5. Коронавірус Covid-19: про-

блемні аспекти прав та 

обов’язків громадян України, з 

урахуванням зарубіжного дос-

віду. 

2
 

1. Правовий статус 

суб’єктів медичних 

правовідносин в умо-

вах лікування інфек-

ційних хвороб. 

2. Державна політика у 

сфері профілактики, 

запобігання поширен-

ню та лікування ВІЛ-

інфекції/СНІДу. 

3. Коронавірус Covid-

19: проблемні аспекти 

прав та обов’язків гро-

мадян України, з ура-

хуванням зарубіжного 

досвіду. 

4
 

Тема 13. Медичне страхування громадян та страхування професійної відповідальності медичних пра-

цівників 
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−  −  

1. Співвідношення 

понять “медичне стра-

хування” і “страхова 

медицина”. 

2. Добровільне медич-

не страхування: стан 

законодавчого закріп-

лення та практика за-

стосування. 

3. Проблеми станов-

лення і розвитку зага-

льнодержавного 

обов’язкового медич-

ного страхування в 

Україні. 

4. Страхування у 

зв’язку з тимчасовою 

втратою працездатнос-

ті. 

5. Страхування профе-

сійної відповідальності 

медичних працівників. 

2
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Таблиця 4.4. Технологічна карта навчальної дисципліни «Медичне право», яка викладається для здобувачів 
вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» 

Назва теми  

(лекції) та питання теми 

(лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 
Тема 1. Поняття та особливості медичного права. Законодавче забезпечення охорони здоров’я в Україні 



29 

 

1. Правова природа медич-

ного права (галузь права, 

інститут права, галузь зако-

нодавства).  

2. Медичне право України: 

поняття, завдання, предмет 

регулювання. 

3. Медичні правовідносини: 

поняття, види і склад. 

4. Джерела медичного права 

України.  

5. Правове регулювання 

охорони здоров’я громадян 

в Україні.  

6. Системи охорони здо-

ров’я в Україні. 

2
 

− - 

1. Основні етапи ста-
новлення та розвитку 
медичного права в 
сучасних умовах роз-
витку українського 
суспільства. 
2. Принципи і функції 
медичного права Укра-
їни. 
3. Система медичного 
права України. 
4. Медичне право як 
навчальна дисципліна і 
галузь науки. 
5. Нормативні стандар-
ти надання медичної 
допомоги. 
6. Організаційне забез-

печення реалізації 

конституційного права 

громадян на охорону 

здоров’я. 
7. Міжнародно-правові 
стандарти у сфері охо-
рони здоров’я. 
8. Роль і значення рі-

шень Європейського 

суду з прав людини у 

галузі охорони здо-

ров’я, в системі зако-

нодавства про охорону 

здоров’я України. 

6
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Тема 2. Основи господарської діяльності у сфері охорони здоров’я в Україні. Правовий статус закладів 

охорони здоров’я 

− 

 

− 

 

1. Нормативно-правове 
й організаційне забез-
печення здійснення 
приватної медичної 
практики. 
2. Реклама у сфері 
охорони здоров’я. 
3. Свобода договору 
про надання медичної 
послуги. 

4. Суб’єктний склад і зміст 

договору. 

7
 

Тема 3. Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 

Правова природа медичної допомоги та медичної послуги 
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−  -  

1. Права окремих груп 
населення в галузі 
охорони здоров’я. 
2. Правове регулюван-
ня материнства та ди-
тинства. 
3. Інформована згода 

на медичне втручан-

ня. 

4. Правове забезпечен-

ня лікарської таємниці. 
5. Право на медичну 
допомогу за законодав-
ством України. 

6. Медична послуга як об’єкт 

медичних правовідносин. 

7
 

Тема 4. Правові засади фінансування сфери охорони здоров’я 

−  −  

1. Приватні видатки у 

системі фінансування 

сфери охорони здо-

ров’я. 
2. Медичне страхуван-
ня в Україні: проблеми 
впровадження і норма-
тивно-правового забез-
печення. 

9
 

Тема 5. Форми захисту прав суб’єктів медичних правовідносин. Юридична відповідальність за 

правопорушення у сфері охорони здоров’я 
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−  − 2
 

1. Особливості викорис-
тання судової форми 
захисту прав суб’єктів 
медичних правовідносин: 
у порядку конституційно-
го, цивільного, криміна-
льного та адміністратив-
ного судочинства. 
2. Класифікація лікарсь-
ких помилок, відмінність 
від недбалості. 
3. Причини та правова 
природа лікарських по-
милок. 
4. Цивільно-правова 
відповідальність у сфері 
охорони здоров’я. 
5. Проблеми розмежуван-
ня договірної і деліктної 
відповідальностей у сфері 
охорони здоров’я. 6. 
Дисциплінарна відповіда-
льність медичних праців-
ників. 
7. Адміністративно-
правова відповідальність 
у медичному праві. 
8. Відшкодування матері-
альних збитків. 
9. Звільнення від юриди-
чної відповідальності 
медичних працівників.  
10. Особливості юридич-
ної відповідальності 
пацієнтів за законодавст-
вом України. 

11. Виконання рішень 

судів у медичних справах 

7
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Тема 6. Поняття і принципи міжнародного медичного права 

−  −  

1. Медичне право 

України та європейська 

правова традиція. 

2. Перспективи гармо-

нізації медичного пра-

ва України з європей-

ськими правовими 

стандартами. 

3. Джерела міжнарод-

ного медичного права. 

4. Суб’єкти міжнарод-

ного медичного права. 

5. Міжнародно-правові 

стандарти у сфері охо-

рони здорові та прав 

людини. 

7
 

Модуль 2. Інститути медичного права 

Тема 7. Правове регулювання здійснення певних видів медичної діяльності  
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− 

 

− 

 

1. Поняття і принципи 

донорства крові та її 

компонентів. 

2. Правовий статус доно-

ра  в Україні. 

3. Правові та біоетичні 

проблеми донорства. 

4. Правове забезпечення 

медичної генетики. 

5. Поняття та об’єкти 

трансплантації. 

6. Прижиттєве й посмерт-

не донорство. 

7. Медична допомога 

фізично та соціально 

уразливим верствам насе-

лення. 

8. Правове регулювання 

здійснення спеціальних 

заходів профілактики і 

лікування хронічного 

алкоголізму, наркоманії 

та інших соціально небез-

печних захворювань. 

9. Особливості надання 

психіатричної допомоги у 

примусовому порядку. 

10. Правовий статус осо-

би, якій надається психіа-

трична допомога. 

11. Правовий статус ме-

дичного працівника при 

наданні психіатричної 

допомоги. 

7
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Тема 8. Правове регулювання медичних експертиз 

−  

 

 

 

 

 

 

 

− 

 

1. Експертна діяльність 

у сфері охорони здо-

ров’я: національне і 

зарубіжне законодав-

ство. 

2. Судово-психологічна 

експертиза. 

3. Військово-медична 

експертиза. 

4. Альтернативна ме-

дична експертиза. 

5. Правові основи біое-

тики: проблеми експе-

ртної діяльності щодо 

захисту прав пацієнтів. 

6. Патологоанатоміч-

ний розтин 

6
 

Тема 9. Правове регулювання репродуктивних технологій 
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1. Права та обов’язки люди-

ни у сфері охорони репро-

дуктивного здоров’я: понят-

тя, види, зміст. 

2. Законодавче забезпечення 

репродуктивних технологій 

в Україні. 

3. Правові питання штучно-

го запліднення. Умови та 

порядок проведення медич-

ної стерилізації особи. 

4. Правове регулювання 

штучного переривання вагі-

тності. 
2

 

−  

1. Етико-правові про-
блеми реалізації права 
на використання конт-
рацепції. 
2. Актуальні етико-правові 

питання клонування. 

7
 

Тема 10. Правове регулювання провадження фармацевтичної діяльності в Україні. Правове регулюван-

ня забезпечення населення лікарськими засобами і виробами медичного призначення 

− 

   

1. Поняття та правовий 
статус фармацевтичних 
працівників. 
2. Роль фармацевтич-
них працівників при 
наданні медичної до-
помоги. 
3. Виробництво лікар-
ських засобів: правові 
аспекти. 
4. Реалізація лікарських 
засобів. 

7
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Тема 11. Правове регулювання сімейної медицини в Україні 

−  −  

1. Історія розвитку 
сімейної медицини в 
Україні. 
2. Проблеми та перспе-

ктиви розвитку сімей-

ної медицини в Украї-

ні.. 

5
 

Тема 12. Законодавче забезпечення профілактики та лікування інфекційних захворювань 
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−  

1. Нормативно-правове забез-

печення профілактики та ліку-

вання інфекційних хвороб. 

2. Загальна характеристика 

правового регулювання у сфері 

протидії ВІЛ інфекції/СНІДу: 

міжнародно-правові стандарти 

та національне законодавство. 

3. Правовий статус медичних 

працівників та інших осіб, 

професійна діяльність яких 

пов’язана з ризиком інфікуван-

ня ВІЛ 

4. Роль держави у лікуванні 

вірусних гепатитів. 

5. Коронавірус Covid-19: про-

блемні аспекти прав та 

обов’язків громадян України, з 

урахуванням зарубіжного дос-

віду. 

2
 

1. Правовий статус 

суб’єктів медичних 

правовідносин в умо-

вах лікування інфек-

ційних хвороб. 

2. Державна політика у 

сфері профілактики, 

запобігання поширен-

ню та лікування ВІЛ-

інфекції/СНІДу. 

3. Коронавірус Covid-

19: проблемні аспекти 

прав та обов’язків гро-

мадян України, з ура-

хуванням зарубіжного 

досвіду. 

5
 

Тема 13. Медичне страхування громадян та страхування професійної відповідальності медичних пра-

цівників 
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−  −  

1. Співвідношення 

понять “медичне стра-

хування” і “страхова 

медицина”. 

2. Добровільне медич-

не страхування: стан 

законодавчого закріп-

лення та практика за-

стосування. 

3. Проблеми станов-

лення і розвитку зага-

льнодержавного 

обов’язкового медич-

ного страхування в 

Україні. 

4. Страхування у 

зв’язку з тимчасовою 

втратою працездатнос-

ті. 

5. Страхування профе-

сійної відповідальності 

медичних працівників. 

4
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 
Таблиця 5.1 − Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Медичне право» для здобувачів вищої освіти денної фо-
рми навчання 

Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 

Тема 1. Поняття та осо-
бливості медичного пра-
ва. Законодавче забезпе-
чення охорони здоров’я 
в Україні 
 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 2. Основи госпо-
дарської діяльності у 
сфері охорони здоров’я 
в Україні. Правовий 
статус закладів охоро-
ни здоров’я 
 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 3. Права та 
обов’язки пацієнтів і 
медичних працівників. 
Правова природа медич-
ної допомоги та медич-
ної послуги 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 1 

Тема 4. Правові засади 
фінансування сфери 
охорони здоров’я 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 5. Форми захисту 
прав суб’єктів медич-
них правовідносин. 
Юридична відповіда-

Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

льність за правопору-
шення у сфері охорони 
здоров’я 
Тема 6. Поняття і прин-
ципи міжнародного ме-
дичного права 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Модуль 2. Інститути медичного права 

Тема 7. Правове регу-
лювання здійснення пе-
вних видів медичної 
діяльності 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 8. Правове регу-
лювання медичних екс-
пертиз 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 9. Правове регу-

лювання репродуктив-

них технологій 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 
Тема 10. Правове регу-
лювання провадження 
фармацевтичної діяль-
ності в Україні. Правове 
регулювання забезпе-
чення населення лікар-
ськими засобами і виро-
бами медичного 
призначення 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 11. Правове регу- 1. Підготовка питань семінарського − 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

лювання сімейної меди-
цини в Україні 

заняття  

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 12. Законодавче 
забезпечення профілак-
тики та лікування інфе-
кційних захворювань 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 13. Медичне стра-

хування громадян та 

страхування професійної 

відповідальності медич-

них працівників 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Поточна модульна робота І 25 

Поточна модульна робота І 25 

Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.2 − Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Медичне право» для здобувачів вищої освіти заочної 
форми навчання  

Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Теоретичні засади медичного права 

Тема 1. Поняття та осо-
бливості медичного пра-
ва. Законодавче забезпе-
чення охорони здоров’я 
в Україні 
 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 2. Основи госпо-
дарської діяльності у 
сфері охорони здоров’я 
в Україні. Правовий 
статус закладів охоро-
ни здоров’я 
 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 3. Права та 
обов’язки пацієнтів і 
медичних працівників. 
Правова природа медич-
ної допомоги та медич-
ної послуги 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 1 

Тема 4. Правові засади 
фінансування сфери 
охорони здоров’я 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 5. Форми захисту 
прав суб’єктів медич-
них правовідносин. 
Юридична відповіда-
льність за правопору-
шення у сфері охорони 

Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

здоров’я 
Тема 6. Поняття і прин-
ципи міжнародного ме-
дичного права 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Модуль 2. Інститути медичного права 

Тема 7. Правове регу-
лювання здійснення пе-
вних видів медичної 
діяльності 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 8. Правове регу-
лювання медичних екс-
пертиз 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 9. Правове регу-

лювання репродуктив-

них технологій 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 
Тема 10. Правове регу-
лювання провадження 
фармацевтичної діяль-
ності в Україні. Правове 
регулювання забезпе-
чення населення лікар-
ськими засобами і виро-
бами медичного 
призначення 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 11. Правове регу-
лювання сімейної меди-
цини в Україні 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

− 

2. Виконання практичних завдань − 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 12. Законодавче 
забезпечення профілак-
тики та лікування інфе-
кційних захворювань 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

1 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 13. Медичне стра-

хування громадян та 

страхування професійної 

відповідальності медич-

них працівників 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Поточна модульна робота І 25 

Поточна модульна робота І 25 

Разом за семестр 100 

 

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення навчальної дисципліни 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90–100 А Відмінно  

82–89 В Дуже добре  

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 

35–59 FX 
Незадовільно з можливістю 

проведення повторного 

підсумкового контролю 

0–34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням навчальної 

дисципліни та проведенням 

підсумкового контролю 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 

 
Нормативно-правові акти: 

1. Конституція України : Верховна Рада України від 28.06.1996 р. Ві-

домості Верховної Ради України вiд 23.07.1996. 1996 р., № 30, стаття 141. 

2. Кримінальний кодекс України : Верховна Рада України; Кодекс 

України від 05.04.2001 р. № 2341-III. Офіційний вісник України від 

08.06.2001. 2001 р., № 21, стор. 1, стаття 920. 

3. Кримінально-процесуальний кодекс України : Кодекс України вiд 

13.04.2012 р. № 9-10. Відомості Верховної Ради України вiд 2012 р. № 13, 

стаття 88. 

4. Кодекс законів про працю України : Верховна Рада УРСР; Кодекс 

України вiд 10.12.1971 р. № 322-VIII. Відомості Верховної Ради УРСР вiд 

17.12.1971. 1971 р. 

5. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Верховна 

Рада УРСР; Кодекс України вiд 07.12.1984 р. № 8073-X. Відомості Верховної 

Ради УРСР вiд 18.12.1984. 1984. № 51. стаття 1122. 

6. Бюджетний кодекс України : Верховна Рада України; Кодекс 

України вiд 08.07.2010 р. № 2456-VI. Голос України вiд 04.08.2010. № 143. 

7. Сімейний кодекс України : Верховна Рада України; Кодекс Украї-

ни від 10.01.2002 р. № 2947-III. Голос України від 26.02.2002. № 38. 

8. Господарський кодекс України : Верховна Рада України; Кодекс 

України вiд 16.01.2003 р. № 436-IV. Голос України вiд 14.03.2003. № 49. 

9. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/435-15. 

10. Цивільний процесуальний кодекс України: Верховна Рада Украї-

ни; Кодекс України вiд 18.03.2004 р. № 1618-IV. 

11. Кодекс адміністративного судочинства України: Верховна Рада 

України; Кодекс України вiд 06.07.2005 р. № 2747-IV. Урядовий кур’єр вiд 

17.08.2005. № 153. 

12. Податковий кодекс України: Верховна Рада України; Кодекс 

України вiд 02.12.2010 № 2755-VI. Голос України вiд 04.12.2010. № 229. 

13. Основи законодавства України про охорону здоров’я: Верховна 

Рада України; Закон вiд 19.11.1992 р. № 2801-XII. Голос України вiд 

15.12.1992, Відомості Верховної Ради України вiд 26.01.1993. 1993 р. № 4, 

стаття 19. 

14. Про виконання рішень за застосування практики Європейського 

Суду з прав людини: Верховна Рада України; Закон вiд 23.02.2006 р. № 3477-

IV. Урядовий кур’єр вiд 30.03.2006. № 60. 
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15. Про судову експертизу: Верховна Рада України, Закон України 

вiд 25.02.1994 р. № 4038-XII. Голос України вiд 21.04.1994 Відомості Верхов-

ної Ради України вiд 12.07.1994. 1994 р., № 28, стаття 232. 

16. Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя на-

селення : Закон України від 24.02.1994 р. № 4004-XII. Відомості Верховної 

Ради України. 1994. № 27. Ст. 218. 

17. Про охорону дитинства : Закон України від 26.04.2001 р. № 2402-

III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 30. Cт. 142. 

18. Про захист прав споживачів : Закон України 12.05.1991 р. № 

1023-XII. Відомості Верховної Ради УРСР. 1991. № 30. Cт. 379. 

19. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-XII. Ві-

домості Верховної Ради України. 1992. № 48. Cт. 650. 

20. Про захист персональних даних: Верховна Рада України; Закон 

вiд 01.06.2010 р. № 2297-VI. Урядовий кур’єр вiд 07.07.2010. № 122. 

21. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними від 15.02.1995 

р.№ 62/95-ВР № 1645-III. Відомості Верховної Ради України. 1995. № 10. Cт. 

62. 

22. Про захист населення від інфекційних хвороб : Закон України від 

06.04.2000 р. № 1645-III. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 38. Ст. 

321. 

23. Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз: Закон України 

05.07.2001 р. № 2586-III. Відомості Верховної Ради України. 200. № 49. Cт. 

258. 

24. Про психіатричну допомогу: Закон України від 22.02.2000 р. 

№ 1489-III. Відомості Верховної Ради України. 2000. № 19. Cт. 143. 

25. Про донорство крові та її компонентів: Закон України від 

23.06.1995 р. № 239/95-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1995. № 23. 

Ст. 183. 

26. Про застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині : 

Закон України від 17.05.2018 р. № 1007-XIV. Відомості Верховної Ради 

України. 2018. № 28. Ст. 232. 

27. Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування насе-

лення : Закон України від 19.10.2017 р. № 1007-XIV. Відомості Верховної 

Ради України. 2018. № 5. Ст. 31. 

28. Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслі-

док Чорнобильської катастрофи: Верховна Рада УРСР; Закон вiд 28.02.1991 

р. № 796-XII. Голос України вiд 27.03.1991. 

29. Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку пер-

винної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на період 

до 2011 року: Верховна Рада України; Закон вiд 22.01.2010 р. № 1841-

IV.URL: // http://zakon1.rada.gov.ua. 
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30. Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні: Верховна 

Рада УРСР; Закон вiд 21.03.1991 р. № 875-XII. Відомості Верховної Ради 

УРСР вiд 21.05.1991. 1991 р. № 21, стаття 252. 

31. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України 

від 02.03.2015 р.URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/222-19/page. 

32. Про імплантацію електрокардіостимуляторів: Верховна Рада 

України; Закон від 14.09.2000 р. № 1950-III. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

33. Про заборону репродуктивного клонування людини: Верховна 

Рада України; Закон вiд 14.12.2004 р. № 2231-IV. Голос України вiд 

11.01.2005. № 3. 

34. Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імуноде-

фіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з 

ВІЛ : Верховна Рада України; Закон вiд 12.12.1991 р. № 1972-XII. Голос 

України вiд 09.01.1992. 

35. Основи законодавства України про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування : Закон України вiд 14.01.1998 № 16/98-ВР. Урядовий 

кур’єр вiд 19.02.1998. 

36. Про благодійництво і благодійні організації: Закон України від 

16.09.1997 р. № 531/97-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1997. № 6. Ст. 

292. 

37. Про лікарські засоби: Закон України від 04.04.1996 р. № 123/96-

ВР. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 22. Ст. 86. 

38. Концепція розвитку охорони здоров’я населення України: Указ 

Президента України від 07.12.2000 р. №1313/2000. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua. 

39. Про “Клятву лікаря України”: Указ Президента України від 

15.06.1992 р. № 349. 

40. Про заходи щодо врегулювання діяльності в сфері народної і не-

традиційної медицини: Указ Президента України від 31.07.1998 р. № 823/98/ 

URL: http://www.moz.gov.ua. 

41. Програма подання громадянам гарантованої державою безоплат-

ної медичної допомоги: Постанова Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 

р. №955. [Електронний ресурс]. − Режим доступу : http://zakon1.rada.gov.ua. 

42. Про затвердження Порядку та умов обов’язкового страхування 

медичних працівників та інших осіб на випадок інфікування вірусом імуно-

дефіциту людини під час виконання ними професійних обов’язків, а також на 

випадок настання у зв’язку з цим інвалідності або смерті від захворювань, 

зумовлених розвитком ВІЛ-інфекції, і переліку категорій медичних праців-

ників та інших осіб, які підлягають обов’язковому страхуванню на випадок 

інфікування вірусом імунодефіциту людини під час виконання ними профе-

сійних обов’язків, а також на випадок настання у зв’язку з цим інвалідності 

або смерті від захворювань, зумовлених розвитком ВІЛ-інфекції: Постанова 

http://zakon1.rada/


49 

 

Кабінету Міністрів України від 16.10.1998 р. № 1642. Офіційний вісник Укра-

їни. 1998 р. № 42. Ст. 23. 

43. Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в дер-

жавних закладах охорони здоров’я та вищих медичних закладах освіти: Кабі-

нет Міністрів України; Постанова, Перелік вiд 17.09.1996 р. № 1138. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua. 

44. Про затвердження Порядку державної акредитації закладу охоро-

ни здоров’я : Кабінет Міністрів України; Постанова, Порядок вiд 15.07.1997 

р. № 765.URL: http://www.moz.gov.ua. 

45. Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації) 

лікарських засобів і розмірів збору за їх державну реєстрацію (перереєстра-

цію): Кабінет Міністрів України; Постанова, Порядок вiд 26.05.2005 р. 

№ 376. URL: http://zakon1.rada.gov.ua. 

46. Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з медичної практики: Постанова Кабінету Міністрів України від 

02.03.2016 р. № 285URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/285-2016-

%D0%BF. 

47. Деякі питання створення госпітальних округів: Постанова Кабі-

нету Міністрів України від 27.11.2019 р. № 1074. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-2019-%D0%BF#n10. 

48. Про затвердження Методики розрахунку вартості послуги з ме-

дичного обслуговування: Постанова Кабінету Міністрів України від 

27.12.2017 р. № 1075 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-2017-

%D0%BF. 

49. Про утворення Національної служби здоров’я України: Постано-

ва Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 р. № 1101. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1101-2017-%D0%BF. 

50. Про затвердження вимог до надавача послуг з медичного обслу-

говування населення, з яким головними розпорядниками бюджетних коштів 

укладаються договори про медичне обслуговування населення: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 р. № 391. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/391-2018- %D0%BF. 

51. Деякі питання застосування обмежувальних протиепідемічних 

заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хво-

роби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»: Постанова Кабі-

нету Міністрів України від 25 березня 2020 р № 245. URL: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannyazastosuvannya-obmezhuvmalnih-

protiepidemichnih-zahodiv-spryamovanih-na-zapobigannyaposhirennyu-gostroyi-

respiratornoyi-hvorobi-covid-19-sprichinenoyi-koronavirusom-sars-cov-2. 

52. Про запобігання поширенню на території України гострої респі-

раторної хвороби COVID19: Постанова Кабінету Міністрів України від 11 

http://zakon1.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/285-2016-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/285-2016-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-2019-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-2017-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-2017-%D0%BF
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березня 2020 р. № 211. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/211-2020-

%D0%BF. 

53. Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охоро-

ни здоров’я : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. 

№ 1013-р. URL: https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249626689. 

54. Про схвалення Концепції реформування механізмів публічних за-

купівель лікарських засобів та медичних виробів: Розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 23.08.2017 р. № 582-р. URL: 

https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/250226636. 

55. Про схвалення Концепції розвитку системи громадського здо-

ров’я : Постанова Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. № 1002-р. 

URL: https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249618799. 

56. Про договори про медичне обслуговування населення за програ-

мою медичних гарантій: Постанова Кабінету Міністрів України від 

25.04.2018 р. № 410. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/410-2018-

%D0%BF. 

57. Про затвердження Порядку вибору лікаря, який надає первинну 

медичну допомогу, та форми декларації про вибір лікаря, який надає первин-

ну медичну допомогу: Наказ МОЗ України від 19.03.2018 р. № 503: URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0347-18. 

58. Про застосування методів стерилізації громадян : МОЗ України; 

Наказ, Перелік вiд 06.07.1994 р. № 121. URL : http://zakon1.rada.gov.ua. 

59. Порядок обстеження осіб, які потребують зміни (корекції) стате-

вої належності: МОЗ України; Порядок вiд 15.03.1996 р. № 57. URL: http:// 

zakon1.rada.gov.ua. 

60. Про затвердження Інструкції про порядок застосування допоміж-

них репродуктивних технологій: Наказ МОЗ України вiд 23.12.2008 р. № 771. 

URL: http://zakon1.rada.gov.ua. 

61. Про впровадження телемедицини в закладах охорони здоров’я : 

Наказ МОЗ України від 26.03.2010 р. № 261. URL: http://www.moz.gov.ua. 

62. Про затвердження нормативно-правових документів з питань 

трансплантації: Наказ МОЗ України від 25.09.2000 р. № 226. URL: 

http://www.moz.gov.ua. 

63. Про затвердження положень та інструкцій щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру до осіб, які страждають на психічні 

розлади : Наказ МОЗ України від 08.10.2001 р. № 397. URL: 

http://www.moz.gov.ua. 

64. Про затвердження Порядку обігу наркотичних засобів, психотро-

пних речовин та прекурсорів у закладах охорони здоров’я України : Наказ 

МОЗ України від 21.01.2010 р. № 11. URL: http://www.moz.gov.ua. 

65. Про затвердження Переліку лікарських засобів, дозволених до за-

стосування в Україні, які відпускаються без рецептів з аптек та їх структур-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/211-2020-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/211-2020-%D0%BF
https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249626689
https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/250226636
https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249618799
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/410-2018-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/410-2018-%D0%BF
http://www/
http://www.moz/


51 

 

них підрозділів : Наказ МОЗ України вiд 06.12.2010 р. № 1081. URL: http:// 

www.moz.gov.ua. 

66. Про затвердження Порядку проведення клінічних випробувань 

лікарських засобів та експертизи матеріалів клінічних випробувань і Типово-

го положення про комісії з питань етики: Наказ МОЗ України від 29.10.2009 

р. № 1010/17026. URL : http://www.moz.gov.ua. 

67. Про затвердження Інструкції про порядок проведення операції 

штучного переривання вагітності, форм первинної облікової документації та 

інструкцій щодо їх заповнення: Наказ МОЗ України від 20.07.2006 р. № 508. 

URL: http://www.moz.gov.ua. 

68. Про судову експертизу в кримінальних і цивільних справах: Пос-

танова Пленуму Верховного Суду України від 30.05.1997 р. № 15. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua. 

69. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституцій-

ним поданням 66 народних депутатів України щодо відповідності Конститу-

ції України (конституційності) постанови Кабінету Міністрів України “Про 

затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах 

охорони здоров’я і вищих медичних учбових закладах” (справа про платні 
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Суду України від 29.05.2002 р. № 10 – рп/2002. Офіційний вісник України. 

2002. № 23. 

71. Етичний кодекс лікаря України, прийнятий і підписаний на Все-

українському з’їзді лікарських організацій та Х З’їзді Всеукраїнського лікар-

ського товариства від 27.09.2009 р. 

72. Етичний кодекс лікаря України фармацевтичних працівників 
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17.09.2010 р. 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
1. Загальне програмне забезпечення: 

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 

електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сер-

віси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 

Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 

2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 

2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної пі-

дтримки освітнього процесу: 

1. Медичне право: Дистанційний курс з дисципліни. URL:  
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2512  

2. Сертифікатна програма «Медичне право 1.0. URL: 

https://nlu.edu.ua/studentam/navchannya/sertyfikatni-osvitni-

programy/sertyfikatna-programa-medychne-pravo-1-0/ 

3. Практичний онлайн-курс - Медичне право. URL:http://surl.li/aaacor 

4. Курс «Медичне право». URL: https://www.bca.education/medical-

lawyer-offer/ 

5. Київський медико-правовий кластер. URL: 

https://www.kmlc.com.ua/blank 

 

3. Пошукові та інформаційні системи Інтернет 

1. Google : Пошукова системи Інтернет. URL: 

https://www.google.com.ua  

 

4. Електронні ресурси/бібліотеки: 

1. Верховний Суд: офіційний веб-сайт. URL: 

https://supreme.court.gov.ua 

2. Судова влада України. URL: https://court.gov.ua/ 

 

5. Офіційні веб-сайти органів державної влади України 

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт. URL: 

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//. 

2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. 

URL: http://www.president.gov.ua/. 

3. Міністерство охорони здоров’я України. URL: https://moz.gov.ua/uk 

4. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади Ук-

раїни. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/. 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2512
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2512
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2512
https://nlu.edu.ua/studentam/navchannya/sertyfikatni-osvitni-programy/sertyfikatna-programa-medychne-pravo-1-0/
https://nlu.edu.ua/studentam/navchannya/sertyfikatni-osvitni-programy/sertyfikatna-programa-medychne-pravo-1-0/
http://surl.li/aaacor
https://www.bca.education/medical-lawyer-offer/
https://www.bca.education/medical-lawyer-offer/
http://www.president.gov.ua/
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6. Бібліотечно-бібліографічні ресурси 

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-

бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. URL:  

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Інтернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Система каталогів і картотек. URL: http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html. 

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. 

URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

5. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету 

економіки і торгівлі: веб-сайт. URL: http://catalog.uccu.org.ua 

 


